



# Jegyzőkönyv

## EHÖK Elnökségi

2014. április 23. (17.00)

Helyszín: ELTE EHÖK irodai tárgyaló terem (Budapest, Szerb utca 21-23.)

**Zaránd Péter** megállapítja, hogy az ülés 8 fővel határozatképes. **Zaránd Péter** elmondja, hogy Farag Alexandra és Tallár Ákos kimentésüket kérték.

**Zaránd Péter** 17:05-kor megnyitja az ülést.

**Zaránd Péter** jegyzőkönyvvezetőnek *Hermán Dánielt* javasolja.

*Az elnökség egyhangúlag támogatta, hogy Hermán Dániel készítse el az ülés jegyzőkönyvét.*

Az következő napirendi módosítási javaslatok érkeztek: 4. Szenátusi anyagok 5. EHÖK Jogorvoslati Bizottság

*Az elnökség egyhangúlag támogatta a napirendi módosítási javaslatokat. Az elnökség egyhangúlag fogadta el az így kialakult napirendet.*

1

### 1. Bejelentések

**Zaránd Péter** bejelenti, hogy a HÖÖK Mentorprogramra május 12-éig lehet jelentkezni.

**Zaránd Péter:** Május 1-én Dunai regatta lesz, amelyen részt vesz az ELTE is (egyik főszervező). 30 hallgató munkájára van szükség (amelyeket az animátori kör és sportos BEAC-os hallgatók fogják adni) **Nanosz Eleni Vaya:** Kari HÖK-ös sportosok meg lettek kérdezve? **Zaránd Péter:** *Karvaly Márton* szervezi, szerinte már megvannak az emberek. A rendezvényt hirdessék a HÖK-ök.

**Zaránd Péter:** Április 25-27. Eötvös Konferencia, hirdessük.

**Zaránd Péter:** Köszöni az elküldött KHTEÖ összesítőket, péntekig várja a többit.

**TÓK:** Náluk nem volt ilyen összesítő, nem vezették a jogcímeiket, ezért nem fog tudni részleteset küldeni. **Kiss Ádám:** Elküldtem a táblázatot, de nem érti, hogy a 2011-es 2012-es évekre miért van szükség, mert náluk az nem irányadók, mert pl. akkor nem volt kommunikációs bizottság, ellenben most már van. **Zaránd Péter:** Jó, hogy a 2014-es meg

# ELTE EGYETEMI HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

## ELNÖKSÉGI ÜLÉS



van, a 2013-as adatok szerint irrelevánsak, a 2011-es 2012-es év viszont még reprezentatív lehet. **Kiss Ádám:** Nem biztos, hogy pontosan lesznek meg a számok. A 2014-es alapján tud arányszámokat adni. **Zaránd Péter:** Ahogy láttam nálatok is olyan jogcímek voltak, amik belefértek a megadott 6 kategóriába. **Kovács Fanni:** Jó az, amit a Küldöttgyűlés szavazott meg? **Zaránd Péter:** A lényeg, hogy legyen 6 kategóriába rendezve.

**Zaránd Péter:** Művészeti együttes svájci csereprogramban vesz részt. Május 3-án mennek Svájcba, de nincs miből ezt fedezniük, az egyetem ugyan adott már nekik pénzt, viszont a másik részét tőlünk várják.

**Zaránd Péter:** Szakterületi vezetőképzőkről ki lettek küldve a beszámolók. Az lenne a kérés, hogy mivel a KEHI vizsgálta ezeket az anyagokat, ezért azt kéri, hogy a kari vezetőképzők esetén is történjen ez meg, hogy készülnek beszámolók.

**Zaránd Péter:** KolHÖK megszervezi a focimajálist. **Csonka Balázs:** Hagyományos rendezvény; lesz főzés, foci, vándorserleg. Sok szeretettel várnak mindenkit, utána lesz Budaörsi napok rendezvény!

2

### 2. Elnökségi hétvége értékelés

**Zaránd Péter:** Elég tartalmas napokon vagyunk túl. Érdeemes volt megszervezni szerinte. Elég jól beépíthető benyomások születtek a készülő alapszabályhoz. Véleménye szerint ősszel is érdemes lesz hasonlót szervezni.

### 3. EHÖK Küldöttgyűlés

**Zaránd Péter:** Kabinet beszámoló ki lett küldve, az elnöki ma/holnap fog kiérkezni. Ma délután volt Gazdasági bizottsági ülés, ahol el lett fogadva az elnökség által elkészített költségvetés. Van-e valakinek ehhez feltevése, kiegészíteni valója? Nem érkezett.

### 4. Szenátusi anyagok megtárgyalása

**Zaránd Péter:** 3 „komolyabb” napirendi pont lesz. 2. Gazdasági beszámoló 3. HKR – ÁJK Különös része 4. EHÖK Alapszabály módosítás. **Kovács Fanni:** Az előző elnökségin már meg lett szavazva a TTK HÖK Alapszabály módosításai. **Zaránd Péter:** ÁJK-s HKR-t az OHÖB mér elfogadta, máshoz van kérdés?

# ELTE EGYETEMI HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

## ELNÖKSÉGI ÜLÉS



**Zaránd Péter:** A HÖK számára nehéz év volt a 2013-as év, az egyetem számára is, HÖK-nek májusig volt kézzel fogható költségvetése, majd kölcsönt kapott. Rendezvények maradtak el tavasztól, a kiadványok nem lett kiadva, bár ez szerinte nem feltétlenül az egyetem hibája. Ehhez képest a 2014-es jóval megnyugtatóbb. Még egy megjegyzés, hogy kicsit szokatlannak tűnik, hogy a beszámoló később lesz napirenden, mint az idei tervezet. **Sujtó Attila:** Ennek tudjuk mi az oka? **Zaránd Péter:** Szenátuson annyi hangzott el, hogy nem készült el. **Kiss Ádám:** Szerinte az új költségvetést gyorsan kellett elkészíteni. Annyival ki kellene egészíteni szerinte, hogy megköszönné a HÖK az egyetemvezetőségének, hogy a tavalyi gólyatáborokat meg tudta a HÖK valósítani. Utalni lehetne rá, hogy továbbvitték ezt a jó indulatot. **Zaránd Péter:** Egyetért, precedens volt a 45 milliós kölcsön, ami végül nem lett kölcsön. **Sujtó Attila:** Számára félreérthető, hogy a beszámolóban 6% szerepel. A költségvetés a hallgatói normatívának, nem a 2%-a? **Zaránd Péter:** 4+2%, a 4% a KHTEÖ és ösztöndíj. **Nanosz Eleni Vaya:** Nem ért *Kiss Ádámmal* egyet.

### 5. EHÖK Jogorvoslati Bizottság

**Sujtó Attila:** Név megváltoztatása szerepelt az előterjesztésben? **Zaránd Péter:** Igen, jó hosszú neve lesz. Példaértékű EHÖK EDÖK Feljebbviteli Testület lesz a neve, viszont az is fontos, hogy kötelező érvényű saját jogorvoslati bizottsága legyen az EDÖK-nek, és ne ériék olyan meglepetések a szervezetet, mint amelyet tavaly is láthattunk. Egy módosítás van az egész anyaggal kapcsolatban a 7. pontban kihúzzuk a „postai úton”-t. Javasolja, hogy szavazzanak róla.

*Az elnökség egyhangúlag támogatta a módosítást.*

### 6. LEN

**Zaránd Péter:** Két egyeztetésen vagyunk túl a BPPS-el. Másfél héttel ezelőtt az utolsó közbeszerzés bíráló ülésen, mikor látszott, hogy nem lesz nyertes, *Zaránd Péter* felszólalt, hogy fontos a gólyatáborok ügye. Azután vált világossá, hogy a jelenlegi közbeszerzési partnerrel megszervezhető egy másik rendezvény is. Ekkor vették fel a kapcsolatot a BPS-el, amiről folyamatosan tájékoztatták a karokat. Köszöni a karok türelmét és a közreműködését, mivel nagyon kevés idő jut a megszervezésre. Ma lett

# ELTE EGYETEMI HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

## ELNÖKSÉGI ÜLÉS



elküldve az ajánlatkérő, várhatóan holnapra meg is születik az ajánlat, ezután lesz megköthető a szerződés. 5,7 millió Ft-ot tud támogatásként adni a HÖK (0,6 millió Ft TáTK, 1 millió Ft IK, 2 millió Ft TTK, 2,1 millió Ft EHÖK). El fog kezdődni egy vírusszerű kampány, majd jövő héten lesz teljes kampány. Kifejezetten kéri Péter, hogy mivel nagy a rendezvény, ezért tegyenek meg mindent a karok a hirdetésért, hogy jól sikerüljön a LEN, a Bölcsész Napokat sem elfelejtve. A Bölcsész Napok idén kicsit másabb jellegű lesz.

### 7. Egyebek

**Nanosz Eleni Vaya:** Holnap lesz két előadás a TáTK-n: 1. Ukrán helyzet 2. Céltalan gyűlölet címekkel. Mindenkit szeretettel várnak a Harmónia terembe, ezt követően este lesz jótékonysági est, ahová 300 Ft lesz a belépő, oda is jöjjenek sokan! Az első előadás nem lesz felvéve.

**Csonka Balázs:** Lesz ma egy buli a KUK-ban, majd az Ajtósi napok fog nyitni hétfőn. A Budaörsi Napok pedig vasárnap fog kezdődni.

**Sztilkovics Zorka:** Van rendezvény naptár, de nem minden kar tüntette fel a rendezvényeit és ez elég rossz volt számukra. Nem baj, ha van rendezvényütközés, csak könnyebb úgy szervezni, ha tudják ezt.

**Zaránd Péter:** Focimajálishoz kérdezi, hogy kihelyezett elnökségi legyen-e. **Csonka Balázs:** A foci 1-től 7-ig lesz. **Zaránd Péter:** Mit szólnátok, ha fél 1-kor lenne ez, mert a rektori sport pályázatot ki kellene írni jövő héten? Az anyag el is készült, vagy ma, vagy holnap ki is fogják küldeni, hogy tudjátok véleményezni. Még visszatérnek a kérdésre.

**Zaránd Péter** 18:03-kor lezárja az ülést.

<b>Teendők, határidőkkel</b>	-
<b>Határozatok</b>	-
<b>Delegálások(Személyi kérdések)</b>	-
<b>Dátumok</b>	-

# ELTE EGYETEMI HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT ELNÖKSÉGI ÜLÉS



Jegyzőkönyv hitelesítés:

---

**Zaránd Péter**

*Elnök*

ELTE Egyetemi Hallgatói Önkormányzat

---

**Hermán Dániel**

*Elnök*

Ellenőrző Bizottság

ELTE Egyetemi Hallgatói Önkormányzat

